
Omlazený Heřman
chystá premiéru
Po úspěšné pohádce Něco z
Jana vytvoříme …možná i
pohádku, s níž se probojoval
různými regionálními pře-
hlídkami (Miletínský podzim,
Sněhový Brněnec, Dospělí dě-
tem) až na přehlídku národní,
rakovnickou Popelku, chystá
divadelní soubor Heřman po
roce další premiéru. Tento-
krát se nejedná o pohádku, ale
o vlastní dramatizaci na mo-
tivy několika povídek Mi-
roslava Švandrlíka. Zajíma-
vostí bude, že se jedná vlastně
o premiéry dvě. Kromě sa-
motného představení bude
mít zároveň premiéru i šest
nových mladých herců, které
se podařilo do souboru získat.
A kdy tato premiéra bude? 18.
června v sokolovně. Srdečně
vás všechny zveme !!! DS Heřman

X. Setkání pěveckých sborů na zámeckém nádvoří
Pěvecký sbor Vlastislav

připravuje spolu s Městem
Heřmanův Městec a za pod-
pory Pardubického kraje již
X. SETKÁNÍ PĚVECKÝCH
SBORŮ. Setkání se uskuteční
v sobotu 28. května 2011 a bu-
de v duchu jubilejní „desítky“
jistým ohlédnutím za bezmála
dvaceti lety setkávání sborů v
Heřmanově Městci. I proto
jsme letos oslovili přednostně
sbory, které s námi tradici v
roce 1992 zahajovaly. Pozvání
tak přijaly sbory znedaleka
(„Slavoj“ Chrudim, „Foers-
ter“ Přelouč, „Rubeš“ Skuteč
či „Pernštýn – Ludmila – Suk“
Pardubice), tak i ze vzdáleněj-
ších koutů Pardubického kra-

je („Otakar“ Vysoké Mýto,
„Vlastimil“ Litomyšl a „Dali-
bor“ Svitavy). Tradičním hos-
tem z kraje Vysočina bude
sbor „Doubravan“ z Chotěbo-
ře a z Podkrkonoší semilský
„Jizeran“. V rámci setkání
vystoupí včetně domácích

zpěváků deset sborů.
Dopoledne zahájí setkání

dva samostatné koncerty v
historických prostorách kos-
tela sv. Bartoloměje a Syna-
gogy v Heřmanově Městci.
Tyto dva koncerty proběhnou
souběžně od 10.00 hod.. V

obou prostorách vystoupí se
samostatným programem
čtyři resp. pět zúčastněných
sborů. V 15.00 hod. bude zahá-
jeno samotné setkání pěvec-
kých sborů v prostorách ná-
dvoří heřmanoměsteckého
zámku (v případě nepřízni-
vého počasí v sokolovně). Zde
se krátce představí každý
sbor, vlastní orchestrální
program uvede Chrudimská
komorní filharmonie a za je-
jího doprovodu pod taktov-
kou Martina Profouse bude
na závěr uvedena všemi sbory
1.a. 4. věta kantáty Česká pí-
seň a sbor „Proč bychom se
netěšili“ z opery Prodaná ne-
věsta Bedřicha Smetany.

Věříme, že setkání a nabí-
zený program neunikne po-
zornosti občanů nejen Heř-
manova Městce ale i širokého
okolí, a ti si nenechají si ujít
jedinečnou možnost poslechu
sborové tvorby. Po celý den
bude možné se zaposlouchat
jak do lidových písní nejen z
našich krajů, ale též řady
nejen evropských zemí. Zazní
díla známých i méně zná-
mých skladatelů od baroka po
současnost i velmi oblíbené
spirituály a židovské písně.
Těšíme se na setkání jak na
dopoledních koncertech tak
na odpolední přehlídce. Při-
jměte naše srdečné pozvání.

Marek Výborný

Třináctka byla pro Poupata šťastná
V sobotu 14. 5. 2011 proběhl v místní
sportovní hale 13. ročník taneční sou-
těže Poupata. I tento rok se k nám sje-
ly taneční kolektivy z pardubického
kraje, ale i ze vzdálenějších míst re-
publiky, např. z Prahy, Prachatic či
Olomouce.
Celkem vystoupilo 150 tanečních ko-
lektivů, které předvedly, že ve volném
čase je baví trénovat taneční choreo-
grafie a mají rádi hudbu. V poledních hodinách k nám zavítal
účastník Česko-slovenské superstar Jan Bendig. Po zazpívání
několika písní měl takový úspěch, že samotná autogramiáda
trvala hodinu a fanynky nechtěly Jana Bendiga vůbec pustit
domů.
I naše taneční kroužky z Domu dětí a mládeže ve velké konku-
renci obstály a vytancovaly si několik pěkných umístění.
Ráda bych chtěla poděkovat všem pořadatelům, vedoucím a
ostatním pomocníkům, Městské policii Pardubice, Státní poli-
cii z Heřmanova Městce a Sboru dobrovolných hasičů z Heř-
manova Městce, kteří všichni byli velkou oporou při samotné
akci. Dále nesmím zapomenout na naše stěžejní sponzory – Au-
tokempink Konopáč a Lesy České republiky, kteří velkou mě-
rou přispěli svými dary na ceny pro taneční kolektivy a tím
podpořili jednu z největších nepostupových tanečních soutěží v
Pardubickém kraji. Za DDM Kateřina Vacková

Zveme Vás:
- do židovského dvojdomku na
výstavu obrazů pana Stani-
slava Kubelky. Výstava potr-
vá od 31. května do 13. června
2011. Bude otevřena: středa,
sobota, neděle od 10,00 do
12,00 a od 14,00 do 16,00 hodin.
Mimo tuto provozní dobu je
možno prohlídku výstavy do-
hodnout na telefonu 469 660
340 nebo 776 376 646. Ing. Zdenka
Sedláčková, místostarostka města

Slavte s Ježkovkou
V tomto roce slaví Dům dětí a
mládeže 30 let své existence.
Oslava bude probíhat 9. červ-
na 2011 v místní sokolovně.
Od 15 hodin bude pro vás při-
pravena prezentace kroužků,
výstava a prodej výrobků. V
17 hodin se na pódiu představí
kroužky z Domu dětí a mláde-
že. Přijďte náš domeček pod-
pořit a podívat se na kroužky
a aktivity, které Dům dětí a
mládeže nabízí. Obdržíte zde i
nabídku a přihlášky na příští
školní rok. Kateřina Vacková
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Z pohádky do pohádky
Dne 3. 6. 2011 od 17 hodin Vás
zve Dům dětí a mládeže Jež-
kovka a Rodičovské centrum
Radovánek ke společnému
prožití pátečního odpoledne v
areálu DDM. Pro děti budou
připraveny soutěže, kterými
je budou provázet pohádkové
postavy. Celý program bude
doprovázet kapela, která vám
zahraje známé trampské pís-
ničky. Přijďte si s dětmi za-
soutěžit a posedět při hudbě.
KDO Z RODIČŮ NEBO PRA-
RODIČŮ PŘIJDE V MASCE
POHÁDKOVÉ POSTAVY,
DOSTANE PRO DÍTĚ DÁRE-
ČEK!!! Kateřina Vacková

Anketa o spokojenosti se stavem silnic
Pardubický kraj ve spolupráci se Správou a údržbou silnic
Pardubického kraje realizuje projekt tzv. komunikačních
schránek, jejichž prostřednictvím může veřejnost vyjadřovat
své názory a připomínky k aktuální situaci v oblasti dopravní
obslužnosti a stavu silnic ve vlastnictví PK a správě SÚS. Jedná
se o snahu co největšího zapojení veřejnosti do problematiky
údržby silnic a o získávání informací a zkušeností občanů, kte-
ří dennodenně silnice využívají. Svůj názor může každý vyjád-
řit vyplněním anketního lístku a vhozením do schránky. V
Heřmanově Městci je schránka včetně anketních lístků umís-
těna v Městské knihovně na náměstí Míru.

Atletický memoriál Gutha – Jarkovského

Ve středu 11. května se žáci
naší základní školy zúčastnili
atletického memoriálu, který
pořádala Základní škola v Kos-
telci nad Orlicí u příležitosti
150 let od narození heřmano-
městeckého rodáka Jiřího Sta-
nislava Gutha – Jarkovského a
k účasti přizvala čtyři základní
školy z měst, ke kterým měl
Guth – Jarkovský nějaký
vztah. Memoriálu se zúčastnilo
37 žáků z 2. stupně ZŠ. Mezi

nejúspěšnější sportovce patři-
li: Marek Pavlíček – 2 zlaté me-
daile, Eliška Jandová – 1 zlatá a
1 stříbrná, David Kratochvíl – 1
zlatá a 1 bronzová, Dominik
Dulínek – 1 zlatá, David
Jablečník, Petr Skokan a Pavla
Jordánová – po 1 stříbrné a

Kristýna Vlachová a Zdenka
Staráčková po 1 bronzové. Zis-
kem těchto dvanácti medailí se
naše škola umístila celkově na
třetím místě. Všichni žáci od-
vedli kvalitní výkony a vzorně
reprezentovali naši školu.

Libuše Moravcová a Jitka Řezáčová

Židovská kongregace z Raleigh u nás počtvrté
Ve dnech 12. – 16.5. jsme v

Heřmanově Městci opět přiví-
tali Rabbi Raachel Jurovics a
členy židovské kongregace z
Raleigh v Severní Karolíně.
Tentokrát přijeli i zástupci
West Raleigh Presbytarian
Church v čele s Rev. Dr. P. Jo-
sephem Wardem.

V pátek si hosté prohlédli
židovské památky v Heřma-
nově Městci, v sobotu jsme s
nimi společně oslavili v syna-
goze šabat bohoslužbou, ke
které si s sebou přes oceán
přivezli svitek Tóry, jenž pů-
vodně pochází z jedné z praž-
ských synagog. Večer v heř-
manoměstecké synagoze za-
zněly hebrejské, sefardské a
jidiš melodie v podání vokál-
ně – instrumentálního soubo-
ru Rebelcantissimo a poté by-

li všichni přítomní pozváni
do židovského dvojdomku k
setkání a přátelským rozho-
vorům s hosty.

Nedělní odpoledne hosté
strávili prohlídkou soukromé
minizoo pana Kamila Karely
v Kostelci u Heřmanova
Městce a večer se konala ve
sboru Církve českobratrské
evangelické společná ekume-
nická bohoslužba.

Atmosféru porozumění a

duchovního spříznění jistě
pociťovali všichni – milí hosté
z Raleigh i sestry a bratři z
křesťanských církví v Heř-
manově Městci.

V pondělí si hosté při ná-
vratu do Prahy prohlédli ještě
kostel sv. Bartoloměje a Pern-
štýnské náměstí v Pardubi-
cích a poté navštívili synago-
gu v Kolíně.

Jejich živý zájem o historii,
kulturní dědictví i spirituální
život Heřmanova Městce a
dalších míst naší vlasti i ne-
skrývané projevy úcty a ob-
divu by měly být pro nás vý-
zvou a motivací k hlubšímu
poznávání našich kořenů, k
budování lepšího vztahu k
těmto hodnotám.

Text Alena Tučková,
foto Pavel Kalina

V Mateřské škole Jonášova sportujeme
Děti z Mateřské školy Jonášova
se 11. května zúčastnily sportovní
olympiády mateřských škol v
Rabštejnské Lhotě, kde získaly
pěkné třetí místo. Druhé místo
jim uniklo o pouhý jeden bod. Za
velké snažení a poctivé dodržo-
vání pravidel by zasloužily me-
daili zlatou. Přejeme jim, aby si

tyto vlastnosti přenesly i do života. Opočenská V. - Mš Jonášova

Další basketbalová sezona na svém konci
Basketbalisté a basketbalistky

heřmanoměstecké TJ Jiskra zakon-
čili v měsíci květnu další sezonu ve
své dlouholeté historii, tentokrát již
63. v pořadí od založení oddílu v
roce 1948.
Družstvomužů:
Družstvo mužů odehrálo v uply-

nulé sezoně oblastní přebor vý-
chodočeské oblasti, v tabulce ob-
sadilo konečné 11. místo ze 16 tý-
mů soutěže. Bohužel v odehrané
sezoně družstvo trápila nevídaná
marodka a zranění klíčových hráčů.
V mnoho utkáních se nedařilo sou-
peřům vůbec vzdorovat. Konečná
bilance sezony 10 vítězství a 12 po-
rážek tak mohla být minimálně
opačná a konečné postavení v ta-
bulce mohlo být výrazně lepší. Za-
jímavostí je úspěšná bilance v do-

mácích utkání (8 výher/3 prohry),
naopak na palubovkách soupeřů se
basketbalistůmHeřmanovaMěstce
vůbec nedařilo (2 výhry a 9 porá-
žek). Nejlepším střelcem družstva
byl Tomáš Srba – 360 vstřelených
bodu při průměru 18.0 bodů na zá-
pas, nejvíce trojek (celkem 28) do
soupeřových košů proměnil Ště-
pán Pošík , nejvyšší procento
úspěšnosti trestných hodů měl Jan
Sykáček 122/89 , tj. 73% úspěšnost.
Nejvíce zápasů z celkových 22
odehráli: Sykáček 21, Srba 20, Pošík
18 a Martin Černý 17. Poděkování
od celého týmu patří tradiční trojici
u stolku časoměřičů za pomoc při
organizaci utkání – Zdeňkovi Kra-
mářovi, Josefu Písařovi st. a Josefu
Fidlerovi a samozřejmě i předsedo-
vi oddílu Aleši Jiroutkovi.

Družstvo „staré gardy“:
Nejstarší družstvo oddílu, které

je složené převážně z bývalých hrá-
čů, funkcionářů a ostatních členů
oddílu dávné i nedávné minulosti,
trénovalo po celou sezonu pravi-
delně každé úterý společně s druž-
stvem mužů. Účast na většině tré-
ninků byla velmi uspokojivá. Druž-
stvo staré gardy svými společnými
úterními tréninky pomáhá jako
sparingpartner družstvu mužů. Po-
kud čtete tyto řádky někdo z býva-
lých členů oddílu, jste srdečně zvá-
ni od září 2011 každé úterý od
19.00 hod do sportovní haly !
Družstvo nejmladších minižáků

(pro chlapce a dívky nar. 2001 až
2004):
V září 2010 vstoupilo nejmladší

družstvo oddílu do druhé sezony

své činnosti s výhledem do sezony
2011/12, kdy se již bude účastnit
krajské mistrovské soutěže v
nejmladší existující kategorii U11
pro děti 10leté a mladší. V této ka-
tegorii hrají děti s menším a lehčím
míčem na snížené koše o výšce
260cm, kterémá oddíl ve sportovní
hale k dispozici. Na všech trénin-
cích uplynulé sezony byla velice
dobrá docházka (v průměru 25 dětí
na tréninku) a na každém tréninku
byli vždy přítomni minimálně 3
trenéři. Druhý rok činnosti družstva
se mladí basketbalisté věnovali již
více základům opravdového bas-
ketbalu s nácvikem hry 5 proti 5 na
dva koše a tak na konci sezony
mohlo družstvo minižáků odehrát
svá první přátelská utkání proti
týmůmSŠB Pardubice a BK Přelouč.

Družstvo dokázalo proti starším a
fyzicky vyspělejším soupeřům ze
šesti utkání dvakrát zvítězit.
Další velmi důležitou a nároč-

nou věcí, která se oddílu v uplynulé
sezoně podařila zrealizovat za po-
moci dotačního programu ČBF a
města Heřmanův Městec, bylo pře-
lajnování basketbalového hřiště

dle no-
vých pra-
videl FIBA
a úprava
ovládání
časomíry
ve spor-
tovní hale.
Více in-

formací,
aktualit,
komentá-

řů a fotografií z činnosti oddílu
basketbalu najdete na webových
stránkách: www.basketbal-herma
nuv-mestec.webnode.cz
Na snímku nejmladší minižáci

oddílu basketbalu TJ Jiskra Heř-
manůvMěstec.

Za oddíl basketbalu
TJ Jiskra Heřm. Městec Sykáček Jan



Noc kostelů 2011 i v Heřmanově Městci
V roce 2005 proběhla první Noc kostelů - Lange Nacht der Kir-
chen - ve Vídni, a během čtyř let se spontánně rozšířila do celé-
ho Rakouska. V roce 2009 Noc kostelů „překročila hranice“ a
zapojily se do ní kostely v Brně a Plzni. V roce 2010 se otevřelo
418 kostelů v celé České republice včetně prvního skromného
zastavení u nás v Heřmanově Městci. V roce 2011 Noc kostelů
překračuje další hranice, tentokrát do sousedního Slovenska.
Ve stejný den a pod stejným vizuálním stylem se tedy Noc kos-
telů bude konat poprvé již ve třech středoevropských zemích.
Termín je shodný vždy poslední pátek v měsíci květnu. Jednot-
livé farnosti, sbory, církevní obce a řády přivítají v otevřených
kostelech návštěvníky bohatým programem včetně komento-
vaných prohlídek, koncertů, workshopů nebo divadelních
představení. Zpřístupněny budou rovněž některé veřejnosti
běžně nepřístupné části kostelů jako např. varhanní kůry, sa-
kristie nebo věže. Cílem je oslovit a pozvat do kostelů veřejnost,
která tam běžně nepřijde. Nikoli něco vnucovat. Bude to noc
plná lehkosti a nenucenosti a zároveň citlivosti a hloubky. Po-
drobné informace o programech najdete na webu:
www.nockostelu.cz.
Noc kostelů 2011 v Heřmanově Městci – pátek 27. května 2011:
20.00 – vyzvánění zvonů na kostele sv. Bartoloměje
20.05 – ekumenické zahájení
20.20 – varhanní koncert pro „Noc kostelů“ – Radka Piskačová –
absolventka AMU
20.45 – komentovaná speciální prohlídka kostela sv. Bartoloměje
21.05 – „Naše město v noci z ptačí perspektivy“ – pohled z věže
kostela (případné pokračování dle zájmu do 22.30)
21.45 – Večerní komentovaná procházka po městeckých kaplích,
sborech a kostelech aneb kde jsme ještě nebyli... Navštívíme no-
vě rekonstruovanou kapli Svatého Kříže v Domově pro seniory,
Kapli sv. Rudolfa v zámku, kostel Panny Marie, Husův sbor,
evangelickou modlitebnu i obě kaple „střežící“ vstup do města
Do 23.00 – otevřený kostel sv. Bartoloměje k zastavení, rozjímá-
ní či modlitbě – reprodukované gregoriánské chorály
Program je připraven ve spolupráci všech tří křesťanských
společenství. Přijďte se připojit kdykoli během večera. Noc kos-
telů je právě pro Vás. Marek Výborný

Základní umělecká škola informuje
Prázdniny už klepou na

dveře a naši žáčci mají před
sebou poslední měsíc školních
povinností, který nebude
snadný. Ve školách se uzavíra-
jí známky a v zušce je čeká
komisionální zkouška z ná-
stroje v týdnu od 6. - 10.6. od 13
– 17 hodin. Ale nemusí se bát,
komise je složená z učitelů,
kteří se s nimi celý rok podíleli
na jejich rozvoji v muzicíro-
vání a zodpovědně je připra-
vovali na koncerty. A jak jsme
mohli vidět a slyšet, tak
úspěšně. Žáci 7. ročníků před-
vedli na Absolventském kon-
certu dne 4. 5. v Synagoze, že
jsou už skoro profesionálové a
složité skladby přednesli s
nadhledem. Za svůj výkon i
sedmiletou trpělivost a dřinu
byli odměněni krásnými dár-
ky v upomínku. Obdobně zda-
řile koncertovali i mladší mu-
zikanti na Závěrečném kon-
certu 11. 5. v Synagoze, kde se
předvedli i ti nejmladší a to
nejen sólovou hrou, ale i v
souhře s kamarády nebo učite-
li. Zuška vychovala i opravdo-
vé profíky, kteří pod vedením

Slavomíra Fidry vystupovali v
sokolovně 1. 5. s JK Bandem.
Výtvarníci se již také připra-
vují na konec školního roku a
pod vedením svých učitelů
sklízí a archivují svá díla z vý-
stav, na kterých, jak jsme psali
dříve, měli velký úspěch i zís-
kali i ocenění. Aby jim při té
rutinní práci nebylo smutno,
chodí jim malí muzikanti hrát
do výtvarné třídy pro radost.

Ne všechna práce v zušce se
koncem školního roku uzaví-
rá, naopak, koncem měsíce
května zuška započala spolu-
práci s některými školkami a
školami, z čehož máme veli-
kou radost. Učitelé mateř-
ských školek si rozšíří vzdělá-
ní hry na klavír a výuku k hu-
debnosti pod vedením učitelů
ze zušky, aby mohli své do-
vednosti předávat těm
nejmenším a princezna Píš-
ťalka navštíví některé mateř-
ské školky s další hudební
hrou.

Pro malé zájemce o hudbu,
tanec či výtvarničení je pravý
čas k podání přihlášky, která
je vyzvednutí v ředitelně tel.:

469 696 291, 604 442 286 nebo u
zástupce P. Starého tel.: 739 233
394 v budově ZUŠ v Heřmano-
vě Městci. Vyplněné přihlášky
je třeba do 15. 6. 2011 odevzdat
zástupci ředitele P. Starému
nebo poslat na naši adresu:
ZUŠ, Jarkovského 47, 538 03
Heřmanův Městec. Hlásí-li se
jeden žák ke studiu více oborů
či předmětů, je třeba, aby měl
ke každému oboru či předmě-
tu samostatnou přihlášku. Do
hudebního a tanečního oboru
jsou žáčci přijímáni od 5. let,
do výtvarného oboru od 6. let.
Pravděpodobné měsíční škol-
né (od 9/2011): obor hudební
270,-Kč, obor výtvarný 180,-Kč
a obor taneční 130,-Kč. Školní
rok začíná v týdnu 1.- 7. září
2011 domluvou rozvrhu s pří-
slušným třídním učitelem
vždy od 13,00 - 16,30 h. Podrob-
nější informace o škole můžete
získat na www.zushm.cz. Bu-
deme se na Vás těšit a pod hes-
lem „Co Čech, to muzikant“
vkročíme s úsměvem do dal-
šího školního roku!

Za ZUŠ
Mgr. Kristýna Vašková

Kraj sjednotil poskytování pohotovosti

Základní škola Heřmanův Městec
S blížícím se koncem školního roku se uskutečňují nejrůznější
akce pořádané pro žáky naší základní školy. Již tradiční jsou
oslavy Dne Země, které se letos posunuly až na čtvrtek 2. červ-
na. Doufáme, že počasí k nám bude milosrdnější než v minulém
roce, kdy jsme kvůli dešti řadu akcí museli přesunout do budo-
vy školy.
Žáci šestých tříd svedou biologický boj v bažantnici. Budou
soutěžit v jedenácti přírodovědných disciplinách, v nichž si
prověří své znalosti, a při překonávání lanové dráhy si prověří
i svou fyzickou kondici. Soutěž budou mít zpestřenou lovem a
určováním „vodních breberek“ v zámeckém parku pod vede-
ním lektorem ekocentra Paleta Chrudim. Pokud budete mít zá-
jem, přijďte se podívat na činnosti žáků šestých tříd do bažant-
nice i do parku.
Žáci vyšších ročníků díky finančnímu přispění SRPŠ mohou
vyrazit na exkurze. Navštíví hvězdárnu a informační centrum
Obnovitelné zdroje energie v Hradci Králové. Terénní exkurze
je připravena pro žáky sedmých tříd v Nasavrkách, kde se se-
známí s částí CHKO Železné hory. Záchrannou stanici Pasíčka
nedaleko Boru u Skutče navštíví žáci osmého ročníku. V par-
dubickém ekocentru Paleta si žáci deváté třídy zahrají hru Fish
Bank’s, která je učí žít v duchu trvale udržitelného rozvoje.

Mgr. Jana Šindelářová, ZŠ Heřm. Městec
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Základní kynologická organizace oznamuje
Již tradičně, druhou sobotu v
květnu, pořádá kynologická
organizace Heřmanův Městec
závody pro psovody ve svém
areálu za zámeckým parkem.
Letošní jubilejní 30. ročník
závodu „Cena Železných hor“
byl zahájen minutou ticha na
uctění památky pana Vladi-
míra Kumpery, který se této
akce již nedožil. Vladimír Kumpera byl zakladatelem a členem
organizace, která byla založena v roce 1959. Posledních 38 let
byl její předsedou.
Příjemné počasí přilákalo necelé tři desítky závodníků z šesti
kynologických organizací. Soutěžilo se ve třech kategoriích
ZZO, ZM a ZVV 1.
Absolutním vítězem „Ceny Železných hor“ se stal Pavel Jurišta
se psem Francem - ZKO Hronov. Nejmladší závodnicí byla 16le-
tá Nikola Číhařová - ZKO Opatovice n/L, nejstarší 70letý pan
Chreno Gašpar. Ocenění za nejpočetnější skupinu zastoupenou
jednou organizací si odnesla ZKO Opatovice n/L s celkem 12
závodníky.
Tímto by jsme také chtěli poděkovat sponzorům, díky kterým si
mohli závodníci odnést hodnotné ceny, dary a upomínkové
předměty.
Jmenovitě firmám T.P.C.A. Automobile Kolín, Bono Česká
Skalice, Bellazi Ltd, Ambiente s.r.o, Rudolf Kmoch spol s r.o.,
RUTO s r.o., Autokemping Konopáč, Město Heřmanův Městec,
Modela Czech Plus s.r.o., Cukrárna Němcovi, tak i jednotliv-
cům a to paní Blažkové a panu Doležalovi.

Výzva vlastníkům garáží
Žádáme vlastníky garáží o vyjádření, týkající se pozemků pod
garážemi, které jsou ve vlastnictví Města Heřmanův Městec:
�odprodej pozemků za cenu stanovenou dle Cenové mapy po-
zemků t. j. 241 Kč/m², �pronájem pozemků za cenu dle Ceníku
pronájmů pozemků města t. j. 4 Kč/m²/rok.
Úhrada nájemného 2 roky zpětně.
Lokality: �za Židovským hřbitovem – pouze pronájem!! �
za č. p. 611, 612 ul. Sokolská, �
za č. p. 386, 387 ul. Tylova, �
u Antaresu – 1 pozemek. Svá vyjádření zašlete na adresu Měst-
ský úřad Heřmanův Městec, náměstí Míru 4, 538 03 Heřmanův
Městec či předejte na podatelně MěÚ do 30.6.2011. Bližší infor-
mace na tel. čísle 469 660 347, e-mail: musilova@mesto-hm.cz.

Musilová Monika, odbor finanční a vedlejšího hospodářství

S létem se blíží i festival Hudební léto v kostele sv. Bartoloměje
Ano, je to

tak, léto je za
dveřmi a s
ním i 7. roč-
ník festivalu
„Hudební lé-
to v kostele
sv. Bartolo-
měje“. Za
těch šest let

patří k neodmyslitelné kul-
turní nabídce letních měsíců
v našem regionu. Zahajovací
koncert odstartuje festival v
neděli 12.6.. Víkendové kon-
certy v pravidelném rytmu
čtrnácti dnů budou kulturní a
vzhledem k charakteru uvá-
děné hudby svým způsobem i
duchovní nabídkou jak míst-
ním občanům, tak turistům a
příležitostným návštěvní-
kům města i regionu až do
konce měsíce srpna. I letos
pestrou dramaturgií tohoto
festivalu vzniká zajímavá a
věříme, že i oslovující nabíd-
ka nejen pro věrné místní po-
sluchače.

Festival bude zahájen 12.6.
projektem připravovaným
pěveckým sborem Vlastislav
ve spolupráci s Konzervatoří
Pardubice a komorním or-
chestrem „Orchestra di ar-

chi“ pod taktovkou chrudim-
ského dirigenta a sbormistra
Tomáše Židka. V jeho rámci
bude kromě jiného uvedeno
populární „Magnificat“ Ši-
mona Brixiho a Missa brevis
Josepha Haydna. Druhý
červnový koncert v neděli
26.6. bude ve znamení nástro-
je, který k duchovní hudbě
neodmyslitelně patří – var-
han. Vystoupí přední český
varhaník Václav Uhlíř spo-
lečně se trumpetistou
Filharmonie Hradec Králové
Karlem Houdkem. Majestátní
trubka v chrámovém prosto-
ru spolu s varhanní hudbou
patří k oblíbeným hudebním
spojením. První prázdninový
koncert 10.7. slibuje pokračo-
vání každoročního kroku
mimo klasickou hudbu.
Po posluchačsky přitažlivých
a úspěšných koncertech
smyčcového souboru Corvus
Quartet vystoupí letos v re-
novovaných prostorách farní
zahrady špičkové pražské
„České saxofonové kvarteto“
s programem „Od Gershwina
k Jazzu“. Tento výlet k jazzu
bude jedním z lákadel celého
festivalu.

K filosofii festivalu od jeho

počátku patří také dávat pro-
stor mladým začínajícím
uměleckým nadějím. Letos to
budou opět účastníci Meziná-
rodních smyčcových kurzů
prof. Vítka z Litomyšle. V ne-
děli 24. července tak v rámci
Hudebního léta vystoupí vy-
nikající studenti - muzikanti
doslova z celého světa – Dán-
ska, Jižní Koreje, USA, Švéd-
ska či ČR. Věříme, že úroveň
tohoto koncertu, bude opět
patřit k uměleckým ozdobám
celého festivalu. K tradici
Hudebního léta patří též
účinkování historických hu-
debních nástrojů a provedení
„staré“ středověké a rene-
sanční hudby. Pozvání na 7.
srpna přijali Jaroslav Koneč-
ný s Tomášem Najbrtem a
souborem Musica da chiesa.
Opět se tak můžete těšit na ne-
tradiční kuriózní hudební
nástroje, jako jsou různé zví-
řecí rohy, niněry, dudy či zce-
la nový tichpositiv.

Závěrečný koncert 21.8.
bude skutečným vyvrchole-
ním festivalu. Poprvé v jeho
historii vystoupí plně profe-
sionální těleso Komorní
filharmonie Pardubice se
svým šéfdirigentem Marko

Ivanovičem a sólistou Národ-
ního divadla v Praze Jiřím
Hájkem. Program složený z
děl J.S. Bacha a A. Dvořáka
připomene jak 170. výročí na-
rození A. Dvořáka tak 43. vý-
ročí okupace vojsky Varšav-
ské smlouvy v roce 1968. I z
toho důvodu zazní symbolic-
ky v úvodu Svatováclavský
chorál v úpravě M. Ivanoviče.
Závěrečný koncert pod zášti-
tou vicehejtmana Pardubic-
kého kraje Romana Línka se
tak může stát stěžejní kultur-
ní akcí připomínající toto
tragické datum naší historie v
Pardubickém kraji.

Věříme, že si z nabídky
koncertů vyberete a v par-
ných letních dnech přijmete
pozvání do působivého pro-
středí kostela sv. Bartolomě-
je. Prostředí obohacené o
krásnou hudbu nabízí mož-
nost nevšedního kulturního i
duchovního zážitku. Určitě
nebudete litovat. Podrobnosti
k programu naleznete na
webu pořádající Římskokato-
lické farnosti Heřmanův Měs-
tec www.farnosthm.cz, na
portálu Města Heřmanův
Městec i na turistických por-
tálech regionu. Marek Výborný

PROGRAM KLUBU APŽ NA ČERVEN 2011
Společenské prostory Domu s pečovatelskou službou na Ma-
sarykově náměstí
pondělí 6.6.2011 - 16,00 hodin -- Dokončení tkaní v rámu (došití
práce - knoflíky, podšívka) -- Tkaní na kolíkovém stavu (spolu-
účast 40 - 100 Kč podle spotřeby použitého materiálu)
pondělí 27.6.2011 - 16,30 hodin -- MASÁŽE, REI-KI - (ručník s se-
bou, spoluúčast 50 Kč)
Prostory rodičovského centra Radovánek u MŠ Jonášova
úterý 7. 6. 2011 – 14,00 hodin -- Cvičení na balonech
úterý 21. 6. 2011 – 14,00 hodin -- Cvičíme pro radost
Plánované výlety s APŽ
neděle 5. 6. 2011 Výprava M. Švabinského – vystoupáme na cha-
tu M. Švabinského v Kozlově
sobota 28. 6. 2011 Jdeme za tajemstvím
pondělí 30. 6. 2011 Plánujeme znovu výlet za Kelty
Bližší informace o výpravách a výletech získáte v informačním
turistickém centru a na plakátcích. KLUB APŽ přeje pěkné
prožití dovolené a těší se na setkání v září při dalších progra-
mech. Ing. Zdenka Sedláčková, místostarostka města

Poděkování Holcimu a. s. Prachovice
Výbor ZO ČZS – Heřmanův Městec děkuje výše jmenovanému
podniku za poskytnutí finančního grantu na isolaci a opravu
fasády domku zahrádkářů v rámci vítězných projektů Ceny
Holcim 2010.
Další dík za vstřícnost ohledně prodloužení termínu celé akce a
za spolupráci p. Paty, který byl jmenován podnikem jako pro-
středník mezi ním a zahrádkářskou organizací.
Určený termín dokončení všech prací byl však díky příznivé-
mu počasí a pracovníkům NOVO Prachovice dodržena a tak ce-
lá akce úspěšně splněna podle programu.

Za výbor ZO ČZS Heřmanův Městec Zdeněk Procházka

Rekonstrukce Kaple sv. Kříže
Díky donátorům paní Emě Horáko-
vé a panu Josefu Horákovi, sponzo-
rům a Městu Heřmanův Městec se
podařilo z vybydlených prostor zno-
vu vytvořit důstojné místo pro boho-
služby či modlitbu v našem domově
pro seniory. Zrestaurování starých,
instalace nových artefaktů, nový
obětní stůl či repase truhlářských
konstrukcí dohromady v prostorách
staré kaple vytváří překrásný du-

chovní prostor. Všem, kteří se podíleli na rekonstrukci patří
velký dík. Závěrem bych chtěl poděkovat i panu Vítu Barto-
níčkovi, který v letech hluboké totality tento prostor zachránil
před demolicí. Aleš Jiroutek, starosta města

Autolékárničky
odjely do africké Keni

Za přítomnosti chovatele exo-
tických zvířat pana Kamila
Karely, který mne s panem
doktorem Alešem Bártou se-
známil, jsem předal sbírku
heřmanoměsteckých autolé-
kárniček tomuto zástupci Ob-
čanského sdružení ADRA.
Naše autolékárničky budou
využity pro humanitární po-
moc ADRY ČR africké Keni.
Pan doktor mi přislíbil i účast
na cestovatelském večeru v
našem kině. Jeho pohled na
černý kontinent z úhlu práce
dobrovolného lékaře by byl
jistě zajímavý. Všem, kteří
autolékárničky nevyhodili a
věnovali je do sbírky, děkuji.

Aleš Jiroutek, starosta města

Mimořádné akce s Radovánkem na červen
2. 6. – čtvrtek, , v 15:30 hod., v RC - Tvůrčí dílnička pro rodiče a děti s Mgr.
Jitkou Abrahamovou na téma „Duhové větrníky z papíru“, a dokončení
keramiky z květnové dílny
3. 6. – pátek, v 17:00 hod., u DDM Ježkovka, „ Z pohádky do pohádky“ -
, oslava dne dětí spolu s DDM Ježkovka
8. 6. – středa, v 18.00 hod., v RC, kreativní dílna pro dospělé
–„Razítkujeme trička“ Trička zdobená razítkováním barvou na textil ne-
bo savem. Sebou trička na zdobení (případně polštářek, tašku atd.). V ce-
ně barvy na textil, savo, razítka. Cena za 1 ks trička: 80,- Kč
25. 6. – sobota, Výlet pod Kunětickou horu a návštěva Perníkové cha-
loupky, cestovat budeme společným autobusem, plánovaný odjezd v
10:00 hod z autobus nádraží, návratpo 16. hodině

Kino Mír Heřmanův Městec – program na červen

Čertova nevěsta 3. a 4.6. v 17.30 hod.

Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna
3. a 4. 6. v 19.30 hod.

Thor 7. 6. v 19.30 hod. a 8. 6. v 18.00 hod.

Medvídek Pú 10. 6. v 17.30 hod.
Rychle a zběsile 5 10. 6. v 19.30 hod.
Odnikud někam 11. 6. v 19.30 hod.

Černá labuť 15. 6. v 19.30 hod.

Králova řeč 17. 6. v 19.30 hod.

Zdrojový kód 18. 6. v 19.30 hod.

3 22. 6. v 19.30 hod.

Rio 24. 6. v 17.30 hod.

Rekvalifikace 24. 6. v 19.30 hod.

Od 25. června do 30. června městské kino
nepromítá.


